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6.10.6b Porcentagem - Decréscimos

1. Uma mercadoria custa R$860,00 e
sofreu um desconto de 55%. Qual o
novo valor da mercadoria?

a) 390,00 c) 387,00
b) 388,00 d) 389,00
2. Uma mercadoria custa R$270,00 e

sofreu um desconto de 12%. Qual o
novo valor da mercadoria?

a) 238,60 c) 240,60
b) 237,60 d) 239,60
3. Uma mercadoria custa R$760,00 e

sofreu um desconto de 49%. Qual o
novo valor da mercadoria?

a) 385,60 c) 386,60

b) 388,60 d) 387,60

4. Uma mercadoria custa R$1.630,00 e
sofreu um desconto de 25%. Qual o
novo valor da mercadoria?

a) 1.220,50 ¢) 1.221,50

b) 1.223,50 d) 1.222,50

5. Uma mercadoria custa R$1.140,00 e
sofreu um desconto de 61%. Qual o
novo valor da mercadoria?

a) 446,60
b) 444,60

c) 445,60
d) 443,60

6. Uma mercadoria custa R$130,00 e
sofreu um desconto de 44%. Qual o
novo valor da mercadoria?

a) 72,80 c) 74,80
b) 75,80 d) 73,80
7. Uma mercadoria custa R$1.730,00 e

sofreu um desconto de 6%. Qual o0 novo
valor da mercadoria?

a) 1.628,20 c) 1.626,20

b) 1.627,20 d) 1.629,20

8. Uma mercadoria custa R$1.620,00 e
sofreu um desconto de 33%. Qual o
novo valor da mercadoria?

a) 1.085,40 c) 1.084,40

b) 1.086,40 d) 1.087,40

9. Uma mercadoria custa R$1.900,00 e
sofreu um desconto de 51%. Qual o
novo valor da mercadoria?

a) 933,00 ) 931,00
b) 932,00 d) 934,00
10. Uma mercadoria custa R$200,00 e

sofreu um desconto de 68%. Qual o
novo valor da mercadoria?

a) 65,00
b) 63,00

c) 64,00
d) 66,00
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